

本埠新聞

●中華基督教義學休業
已經一學期。學生共四拾名。曾於月之七
號晚舉行暑假休業禮。是晚九時開會。由
校長林其教宣布開會。復由教員關耀南牧
師宣布各學生肄業成績。計第壹年級得獎
者有黃朝琛。李鳳愛。馬啟華。第二年級得
獎者有周其彬。曾秀英。曾瑞榮。廖若仙。馬
瑞瑤。黃金煥。第三年級得獎者有黃福昌。
李連晃。廖若春。周其鍾。獎賞畢。由該會會
長周來君。勉勵學生用功漢文。以備將來
為國效力。演畢。餉來賓以茶點。直至十時
半散會。當時除學生及會友之外。尚有來
賓及學童父母。約計百餘人。洵盛會也。

●罷工人又打不罷工人者。約計百餘人。淘盜會也。
昨日又有不罷工工人被罷工人殴打之報告。
發生。海旁工人加老夫氏。昨朝七点四拾
五分鐘方駛車在域多利街向北而行。行至
冷倫街交加。忽有用鉄錐相連之自由車
兩輛駛至攔路。加老夫氏明知道罷工人作
惡。即疾駛向街邊而過。未受攔阻。惟其
車之邊窗被罷工人用磚石擊爛。有身軀雄
偉之罷工人壹名持棒跳上其車旁。圖開車
門毆之。惟加老夫氏疾駛。卒使罷工人跌
去。加老夫氏因之免傷云。又有常載不罷
工之海旁工人回碼頭工人之西人卡度近氏
之車。昨朝十一點由市警發見毀爛於第二
街東之坑底。深信是罷工人所為。此外另
有一人在市內街上被罷工人痛打一番云。

●兩兄徒強索不遂毆人者。約計百五十
名到第拾九街東壹百號部落華人瓜菜發行
處。覺得該處惡味難堪。故市會已下令市
衛生局長麥近鐸士氏。使追該處華人違足
市例中之各衛生規則云。

●華瓜菜店須遵衛生例。市會於星期一
名到第拾九街東壹百號部落華人瓜菜發行
處。覺得該處惡味難堪。故市會已下令市
衛生局長麥近鐸士氏。使追該處華人違足
市例中之各衛生規則云。

●在工街失業人又罷工者。約計百五十
名。於上星期終在工街中罷工。已於今
朝乘載貨火車來抵本埠。據稱工匠工人舉
行罷工後。曾有省差約五十名開往該工
業。維持秩序。迫罷工者恢復工作或去離工
業局求賑。惟受拒絕云。

●塞敗沙文魚現漸增多。據駐本埠政府漁務
局接到之報告。本省之塞敗種沙文魚。現已漸
增。報告增多。於星期一市堅拿河及拿市河之漁人每船平均

獲塞敗三拾尾。在標牌古肆則每船平均壹
百壹拾尾。市滅夫及列話市燕列報。每船平
均四五十五尾。夫李沙河則仍報極少。塞敗到
區內。雲高華島西岸。報告在伯架利海股

青魚仍然大羣云。

●續審前市警長案情形。

前市警長袁馬倫氏及詩朗拿氏。巴拉克氏。
三人被控串謀案。經昨朝在本埠府衙續審。
此案在市警衙提審時口供無甚大異。

●市暗差麥加力哥氏。供稱曾與被告袁馬

倫氏到被控為大賭家之洛典市技氏之住所。

其時詩朗拿氏及巴拉克氏亦在處。由馬

倫氏呼洛典市技氏入別室密商片時即去。

自袁馬倫氏當警長以來。並未令之不可拘

何一人云。

●市警畢查氏。供稱於壹九三四年九月初

某朝晨早會見多名華人由溫寧客棧後門而

出。至將情回報後。即被送往旁古李區云。

●後畢查氏受被告律師偉市馬氏質問。再

供稱溫寧客棧樓下有華人餐館。該餐館有

後門。

●又有市警哈慎氏。供稱於壹九三四年拾月

份某朝晨早。會見八名白女及八名華人在

溫寧客棧之前。回報市警總機關開後。亦

即被送往旁古李區服務云。後被告律師軒

打慎氏質問之。哈慎氏又供稱袁馬倫氏並

未曾干涉之。並謂於被遷之前二日。曾在

溫寧客棧之後樓飲某華人之酒。且其被遷

離。實與其同報會見華人與白女在溫寧客

機前之事無關云。

●美國西南部各處大熱。

●林撈起。後市暗差監察麥卡禮倫氏及市警

官近慎氏帶呼吸機往施救。而夏利林已魂

亦卒無效。至在市廳工作之西人麥港奴氏

傾覆。死者因不諳游泳術。卽沈水中。其

友莊福因足部反筋不能救之。有西人丕市

氏繼乘小艇至。未脫衣服跳落水中圖救。

●人名譯音。

●美國嘉省羅省技利埠十六日電。美國西南

部今日報告大熱。有等處寒暑表達壹百一

度。甫網拿埠報一百零一度。迫架市匪路

壹人斃命。本省南部三人斃命。本埠昨日

寒暑表升至九拾六度。今日午間報九拾貳

度。本省之店不利奧區則報一百

拾四度之高。致八人以上已被熟斃。亞列

嵩拿省報告四人斃命。墨西哥國近本省界

未會干涉之。並謂於被遷之前二日。曾在

溫寧客棧之後樓飲某華人之酒。且其被遷

離。實與其同報會見華人與白女在溫寧客

機前之事無關云。

●華童溺斃之當時情形。

●華童溺斃之當時情形。</p